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ＰＴＡ会員の皆様　

小平市立小平第一中学校

　 ＰＴＡ会長  柳澤順子

日時：平成３０年１２月５日（木）９:３０～

場所：ミーティングルーム　出席者２４名
会長挨拶
おはようございます。本日は朝早くから、またお忙しいところお集まりいただき、ありがとうございます。今年も残すところ１ヶ月を切りましたが、２学期には運営委員の皆さま・お手伝い登録の皆さまには、合唱コンクールやP連の行事等でご協力いただき、ありがとうございました。２学期は青少対等の行事も多く、地区委員さんを中心に郊外でもご活躍いただき感謝申し上げます。主な行事も終わり、これから来年度に向けた作業を本格的に進めていく時期です。本部でも、次年度の役員さんになるべく負担なく、スムーズに引き継ぎできるよう、書類等のスリム化や仕事の見直しを検討するなどしています。委員の皆さまもこれまでの活動を振り返り、次年度へとつなげていっていただければと思います。
本日も短い時間ではありますが、それぞれの情報を共有し、また意見を交換していただき、有意義な会議にしたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。
校長先生挨拶
　おはようございます。１２月を迎え、皆さん忙しくお過ごしのことと思います。朝からご参集いただき、ありがとうございます。
　２学期も残り３週間を残すばかりとなりました。例年になく暑かった９月も、いまでは随分前のことのように感じます。今学期も生徒達は、学習に、学校行事に、部活動にしっかり取り組み、成長をしてくれたものと思っています。
　学校の近況についてはこのあと副校長からお話しいたしますので、私は最近考えていることを一つお話ししたいと思います。
　私たち学校に期待されていることは何なのか。安全に、心身共に成長していける場として機能すること、これが第一です。一方、学びの場としての学校には、「生徒の学力を伸ばす」ことについての期待も大きな比重を持っていると言えます。一中の生徒達は、全体的にみれば、まじめに学習に向き合い、力を付けているということができると思います。しかし、私はこの生徒達にはさらに高いレベルで力を発揮できるポテンシャルがあると思っています。いま、本校の教員有志による「学力向上プロジェクトチーム」を立ち上げ、今行っている教育活動にプラスアルファをすることで、さらに高い学力を身に付けさせようと議論をしています。私たち学校も、忙しい中ではありますが、さらに高みを目指して努力をしています。いずれ保護者の皆様に「学力が向上した」ことについて実感していただけるようにしたいと思っています。
　なぜこの話をここで申し上げたかというと、学力向上には学校と家庭が両輪で取り組んでいくことが必要になるからです。改めて各ご家庭にも、具体的な協力のお願いをしていくことになろうかと思います。というわけで、本校のよりよい教育に向けて、今後もご家庭と力を合わせて取り組んでいきたいと思っています、というお話しでした。今日の運営委員会も、実りある議論が展開されますよう、お願いいたします。
学校近況報告（副校長先生）
　おはようございます。１年生は１２月４日と７日に小平特別支援学校との交流会を実施しています。ボッチャの交流、合唱の披露をします。また、移動教室（スキー）の準備が始まりました。
　２年生は校外学習（都内巡り）の準備が始まりました。生活指導上の課題はありますが、一つずつ対策を立て取り組んでいます。
　３年生は受験に向けて、さまざまな手続きに入っています。落ち着いて粛々と取り組んでいます。
コーディネーター挨拶（学校支援コーディネーター布さん、保坂さん）
おはようございます。学校支援の主な内容を３点報告させていただきます。
１点目ですが、１学年のコミュニケーションプログラム講座の二回目を、１１月２６日、２９日に実施いたしました。講師のＮＰＯ法人ＰＡＶＬＩＣの方々の実施後の感想をご紹介します。「話し合いがうまくできている。全体的に女子が引っ張り男子がついていく感じ。」「センスが良い。」「テーマに対しての発表の時、どのチームも見え方を考えどっちが客席かを意識していて、ワークショップのエリート学年である。」とのことです。
次に２点目。校長先生も一緒に取り組んでいただいている「ティーンズ委員会」ですが、第５回目を１１月２９日に一中の図書室で開催いたしました。校長先生が進行してくださり、わかりやすく導いてくださるので、生徒たちも意見を出しやすかったと思います。高校生が本を選ぶ理由を発言すると、小学生・中学生も意見を活発に出していました。年明けの１月１７日にはティーンズ大賞の発表があります。
３点目は、図書ボランティアに登録していただいた方々には、図書館協力員さんがお休みの日の昼休みに図書室を開館し、パソコンを立ち上げていただいて、図書室の見守りをしていただいてます。また、図書室の飾りつけも変更いたしました。保護者の方も図書室の本を借りることができますので、是非ご活用ください。
　次に、放課後学習教室について報告させていただきます。１１月４日の英語検定の二次試験に向けて面接の練習をしました。１０月２４日は１５名、１０月３１日は１８名、１１月２日は１７名の参加でした。冨田先生より全員合格との報告がありました。
　放課後学習教室をうまく活用している生徒の実例を報告します。３年生のある生徒は授業中わからない所があると、教科書に付箋をつけ、付箋に何がわからないかを書き、それを放課後学習教室に持ってきて、そこだけを質問しています。そして付箋に書いた内容を理解すると付箋を外します。また、１年生のある生徒は英語の授業中わからなかったところを質問し、繰り返し何度も応用の例文を練習して身につけています。宿題だけをしていく生徒もおり、うまく活用していただいてます。なお、Ｉ組では数学と英語の勉強をフォローしています。
現在進行中の「思考力」や「コミュニケーション能力」に関わる基礎講座は、申込制で参加者１年生７名、２年生１名、３年生２１名の合計２９名が４回受講します。話し合いや発表の時に相手にわかりやすく伝えるコツがわかったり、作文の時に書くことが楽になるコツがわかるとう内容で進めています。３年生は高校受験の面接のときなどに役立つのではないかと思います。面接だけでなく、日々の生活の中で活用できる内容だと思います。
各委員会報告および活動計画・・・各委員会報告および活動計画をご覧ください。
議事
（１）本部より
①合唱コンクール(10/30)の報告
来賓・一般の受付は学年委員のご協力をいただきました。お手伝い登録の人数を昨年より少なくしましたが、さらに少なくても大丈夫そうなので、来年の課題にしたいと思います。地域の方から、とても感動したという声をいただきました。
②小平市中学校ＰＴＡバレーボール大会(11/4)の報告
一中体育館にて開催されました。試合の結果は５位でしたが、昨年より順位を上げることができました。
③市中Ｐ連講演会・綱引き大会(11/17)の報告
四中にて弁護士の方の講演でした。いじめや虐待、少年非行の現場からの内容でした。胸に突き刺さるようなお話で、大変考えさせられる内容でした。
綱引き大会の結果ですが、一中は一勝もできず残念な結果でしたが、怪我もなく終えることができました。当日の急な欠席の対応に、急きょ本部役員と校長先生が選手として参加しました。校長先生、ありがとうございました。
④クリーンキャンペーンについて
１２/２１(金)１４：０５～お手伝い登録の方にお集まりいただき、Ｉ組使用部分を主に行う予定です。
⑤中学生意見発表会について
来年１/８(火)ルネこだいら大ホール(14：00～)で行われます。２年生の代表者が発表をする予定です。保護者の皆さまもどうぞお越しください。　

⑥１月１２日(土)・〈席書会〉学校公開受付(お手伝い登録)について
お手伝い登録の方に受付をしていただく予定です。
⑦新入生保護者説明会について
２/７(木)本部が受付を担当いたします。同日開催で２学年委員に「標準服リサイクル販売」をしていただきます。
⑧市中Ｐ連提出用　行事の記録について
市中Ｐ連へ提出する「行事の記録」をまとめ、次回の運営委員会で提出してください。
⑨臨時総会について
　　このあと１０時１５分から開催する予定ですので、よろしくお願いいたします。
　
（２）推薦委員会より
来年度ＰＴＡ本部役員選出のアンケート回収にあたり、１１月２日に副校長先生から一斉メールでお知らせしていただき、保護者からもありがたいとの意見をいただきました。１１月８日には本部役員の方に出席いただき、説明会を開催しました。一人会計で立候補していただいてます。１２月１５日(土)にミーティングルームで互選会を開催します。
（３）地区委員会より
下校時パトロールは天気も良く問題なく実施できました。下校時におしゃべりに花が咲いていた女子生徒がいたようですが、特にトラブルもありませんでした。
（４）その他

①会計より　予算委員会について

来年度の委員会活動費についての予算の検討を、次回の運営委員会までに各委員会でしていただき、次回運営委員会でお聞きしますのでよろしくお願いいたします。
　 ②２学年委員会より　標準服リサイクルについて
　　新入生保護者説明会の時のリサイクル販売の売れ行きがいいので、リサイクル服のご協力をよろしくお願いいたします。



次回運営委員会(第５回)　２月７日（木）９：３０～

ミーティングルームにて　　　■会場設営　広報・推薦　
  運営委員会だより　№４











