２学期の開始に向けて

平素より本校の教育活動にご理解、ご協力賜りありがとうございます。
全国的に新型コロナウイルス感染症の収束が見えない状況が続いていますが、感染症拡大防止対策を講じながら「学びを止めない」ことを第一に考え、予定通り９月１日に始業式を実施し、２学期の教育活動を展開して参ります。保護者の皆様、地域の皆様、関係の皆様には引き続き本校の教育活動へご協力賜りますようよろしくお願いします。

・始業式は９月１日です。８時２０分までに登校できるようご準備ください。
・引き渡し訓練は９月１日に予定通り実施します。気温が高いことが予想されますので、気を付けて来校してください。
・体育の授業や登下校時等では、子どもたちの心身の健康を優先し、マスクを外すよう指導します。
・９月２日・５日は、教員が、通学路数か所に登下校時刻に立ち、安全指導をおこないます。
[bookmark: _GoBack]・２学期もできる範囲でかまいませんので登下校の見守りへのご協力をよろしくお願いします。
鈴木小学校長　細萱　希彦
